



Menu Punto Veg

https://it.menulist.menu
Via Carlo Mayr 78, 44121, Italia, FERRARA, Italy
(+39)3806985929 - http://www.facebook.com/Marzoukapuntoveg/







Su questo Sito web troverai il completo menu di Punto Veg da FERRARA. Attualmente ci sono 16 portate e bevande disponibili. Per offerte variabili ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Con buon tempo si può addirittura consumare qualcosa all'aperto, e nell'accesso alle stanze senza barriere possono entrare anche visitatori in sedia a rotelle o con disabilità fisiche. Al Punto Veg a FERRARA, su fiamma aperta gustosa grigliata viene grigliata fresca e guarnita con deliziosi contorni, Inoltre, i clienti adorano la di successo combinazione di diversi menu con nuovi e a tratti sperimentali prodotti - un buon esempio di un'efficace fusion asiatica. Inoltre, ti presentano deliziose pietanze di mare piatti, godi della suggestiva vista delle deliziose composizioni culinarie e goditi anche una eccellente vista su alcuni dei luoghi regionali.

Menu Punto Veg



Bevande non alcoliche

ACQUA

Piatti orientali

FALAFEL

Contorni

VERDURE ALLA GRIGLIA

Antipasti

RISOTTO

Specialità turche

BAKLAVA

Caffè

CAFFÈ

Condiments and Sauces

HUMMUS

LE BAR DES VIKINGS

EAU GAZEUSE

I piatti sono preparati con

VERDURE

Questi tipi di piatti vengono serviti

HAMBURGER

PANINI

Restaurant Category

SBARRA

DOLCE

VEGANO

VEGETARIANO

INGLESE

Menu Punto Veg



Punto Veg

Via Carlo Mayr 78, 44121, Italia, FERRARA, Italy

Orari di apertura:

